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Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Θέμα: Στήριξη των επιχειρήσεων στα Πολιτικά Ευβοίας λόγω του προβλήματος με τις μέδουσες 

Κύριοι Υπουργοί, 

Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή επαγγελματία ιδιοκτήτη beach bar στα Πολιτικά του Δήμου 

Διρφύων Μεσσαπίων στην Εύβοια, σχετικά με το σοβαρό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι 

επιχειρήσεις της περιοχής εξαιτίας της έντονης παρουσίας μεδουσών στις παραλίες.  

Στην επιστολή επισημαίνεται ότι το φαινόμενο έχει προκαλέσει σημαντική μείωση της 

τουριστικής προσέλευσης τόσο την περσινή όσο και τη φετινή περίοδο, με σοβαρές οικονομικές 

επιπτώσεις για τις επιχειρήσεις εστίασης, αναψυχής και συνολικά για την τοπική οικονομία των 

Πολιτικών Ευβοίας.  

Ο πολίτης ζητά τη δημιουργία προγράμματος αποζημίωσης ή οικονομικής ενίσχυσης των 

πληττόμενων επιχειρήσεων, τη μείωση ή απαλλαγή από τα τέλη παραχώρησης αιγιαλού, καθώς 

και ευνοϊκές ρυθμίσεις για επαγγελματίες που αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες, ώστε να 

μπορέσουν να συνεχίσουν τη δραστηριότητά τους.  

Συνημμένα καταθέτω την επιστολή του πολίτη 

Η καταθέτουσα βουλευτής 

 

                           Καζάνη Αικατερίνη  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Προς: κα Καζάνη Κατερίνα Βουλευτή Ευβοίας 

 

Θέμα: Άμεση στήριξη των επιχειρήσεων στην παραλία στα Πολιτικά του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων 

Ευβοίας λόγω του προβλήματος με τις μέδουσες 

Αξιότιμη κυρία Βουλευτή, 

Ονομάζομαι  και διατηρώ το beach bar « » στην παραλία Πολιτικών Ευβοίας. Με 

την παρούσα επιστολή θα ήθελα να σας μεταφέρω την έντονη ανησυχία και τον προβληματισμό τόσο 

τον δικό μου όσο και πολλών επαγγελματιών της περιοχής σχετικά με το σοβαρό πρόβλημα που 

δημιουργείται από την έντονη παρουσία μεδουσών στις παραλίες μας. 

Το πρόβλημα δεν εμφανίστηκε μόνο φέτος. Και την περσινή χρονιά οι μέδουσες είχαν προκαλέσει 

μεγάλη μείωση στην προσέλευση του κόσμου, με αποτέλεσμα σημαντική οικονομική ζημιά για τις 

επιχειρήσεις της περιοχής. Δυστυχώς, και φέτος το φαινόμενο συνεχίζεται, με πολλούς λουόμενους να 

αποφεύγουν τις παραλίες των Πολιτικών, γεγονός που επηρεάζει άμεσα τον τζίρο και τη βιωσιμότητα 

των επιχειρήσεών μας. 

Η κατάσταση αυτή δημιουργεί σοβαρό πρόβλημα όχι μόνο στα beach bars και στην εστίαση, αλλά 

συνολικά στον τουρισμό και στην τοπική οικονομία της περιοχής μας. 

Για τον λόγο αυτό ζητούμε την άμεση παρέμβασή σας και τη στήριξη της Πολιτείας στα παρακάτω 

ζητήματα: 

1. Τη δημιουργία προγράμματος αποζημίωσης ή οικονομικής ενίσχυσης για τις επιχειρήσεις που 

έχουν υποστεί ζημιά λόγω του προβλήματος με τις μέδουσες τα τελευταία χρόνια.  

2. Την απαλλαγή ή σημαντική μείωση του ποσού που καταβάλλουμε για την παραχώρηση χρήσης 

αιγιαλού, καθώς οι επιχειρήσεις μας λειτουργούν υπό εξαιρετικά δυσμενείς συνθήκες χωρίς 

δική μας ευθύνη.  

3. Τη δυνατότητα ευνοϊκής ρύθμισης για την υποβολή αιτήσεων παραχώρησης αιγιαλού σε 

επαγγελματίες που αντιμετωπίζουν προσωρινές οικονομικές δυσκολίες ή εκκρεμότητες 

φορολογικής ενημερότητας, ώστε να μπορούν να συνεχίσουν τη λειτουργία των επιχειρήσεών 

τους και να μη μένουν εκτός επαγγελματικής δραστηριότητας. 

Πιστεύουμε ότι απαιτείται άμεση κινητοποίηση από την Πολιτεία, καθώς το πρόβλημα επηρεάζει 

συνολικά την εικόνα της περιοχής και την οικονομική επιβίωση δεκάδων επαγγελματιών. 

Ελπίζουμε στη στήριξή σας και στις απαραίτητες ενέργειες από την πλευρά σας, ώστε να μπορέσουμε 

να συνεχίσουμε να εργαζόμαστε και να κρατήσουμε ζωντανό τον τουρισμό και την τοπική αγορά των 

Πολιτικών Ευβοίας. 

Με εκτίμηση, 

 

Κιν. Τηλ.:  

Ιδιοκτήτης beach bar « » 

Πολιτικά Ευβοίας 




